

贺岁档“踩油门”，年度票房冲200亿

50多部影片云集，中国电影市场修复能力又快又强

本报讯 今年12月贺岁档50多部影片云集，让人看到了中国电影市场快速修复的能力。2020年全国票房近日突破170亿元大关，而中国年度电影票房能否达到200亿，则要看贺岁档的冲锋如何。

贺岁档一度会占据全年票房三分之一的江山。但是近几年来，贺岁档逐渐式微，王牌档期的名头已经被春节档抢去。然而，今年的贺岁档却明显活跃，经过了疫情的历练，中国电影人用自己的探索和尝试给贺岁档输入新鲜血液，这也说明了中国电影市场的蓬勃的生命力。

进入12月，电影院里有《赤狐书生》《疯狂原始人2》《野性的呼唤》《如果声音不记得》《宝可梦：超梦的逆袭进化》等影片上映，开启了贺岁档的大幕。虽然今年的电影市场特别需要票房热度来提振，但是，什么才是“真正的好电影”的命题对于电影人来说却是永久的拷问，需要电影人始终以敬畏之心去对待。

喜剧片

“冯氏贺岁”退场 “开心麻花”接力

贺岁档的电影类型中，喜剧最受欢迎。早年间“冯氏贺岁”让人们在影院中尽情欢笑，又“以笑中有泪”的温情扫去了人们一年来的疲惫。今年的喜剧市场也是新秀争锋。12月份上映的重点热门电影中，喜剧片占有3席之地。

喜剧电影《沐浴之王》12月11日上映。电影集结了人气小生彭昱畅和万万兄弟，讲述了一段富二代啼笑皆非的搓澡生涯。导演让课堂这个热气腾腾的地方给人们添一些温暖，借这部电影洗掉2020年的不开心。

荒诞喜剧电影《日不落酒店》以

C罗、梅西和莱万 竞争“世界足球先生” 12月17日公布结果

新华社苏黎世12月11日电 国际足联11日公布了年度最佳球员投票排名前三，拜仁慕尼黑球星、波兰人莱万多夫斯基将与梅西和克·罗纳尔多(C罗)竞争今年的“世界足球先生”奖项。

自2008年以来，除了克罗地亚名将莫德里奇在2018年荣膺“世界足球先生”外，其余11次该奖项均被梅西(6次)和C罗(5次)夺得，今年则轮到莱万多夫斯基阻击这两位巨星。

莱万多夫斯基今年带领拜仁赢得了一系列荣誉：欧冠冠军、德甲冠军、德国杯冠军、欧洲超级杯冠军。

在上赛季欧冠四分之一决赛中，莱万多夫斯基贡献1球，帮助拜仁以8:2战胜巴塞罗那队，而这只是他上赛季55粒进球的其中一个。

据了解，受新冠肺炎疫情的影响，今年的颁奖典礼将在线上举行，最终结果将在12月17日公布。



《送你一朵小红花》海报。

国内155个城市2000余名选手参赛 越山向海人车接力海南年终巅峰赛收官

本报三亚12月12日电 (记者王黎刚)2020 BMW越山向海人车接力海南年终巅峰赛于12月12日鸣枪起跑。

2020越山向海人车接力海南年终巅峰赛在海南举办，赛事将进一步助力海南推动体育与旅游的深度结合，对海南打造“体育+旅游”城市名片这一目标发挥助力作用。

今年是越山向海人车接力海南年终巅峰赛举办的第二个年头，仅一年时间，参赛人数呈倍数增长，选手覆盖城市从32个上升至155个，在2020年末聚集了2000余名参赛选手共同完成了一次向海之旅。

为确保赛事顺利进行，省文旅厅、三亚市人民政府、保亭黎族苗族自治县人民政府，陵水黎族自治县人民政府的相关领导倾力为赛事安全树起一道安全保障。

赛道途经的保亭、陵水还用极具当地特色的民俗器乐与舞蹈表演在赛道中为跑友们加油助威，使参赛跑友边奔跑边深度感受海南特色的少数民族文化。

2020年，2000余名跑友从凌晨

起跑，穿过热带雨林，一路欣赏着特色民俗表演，深度感受着海南的热带风情，以“志明回忆”为主题，深入感受着海南的自然风光。

在亚龙湾终点洁白的沙滩上，赛事组委会连同赛事创始合作伙伴BMW、金牌合作伙伴adidasTERREX，以及卡萨帝、韶音等合作伙伴，不仅把终点变成了

迎接归来跑友的欢庆地，同时还吸引了大量的游客仿佛成了一个年终庆祝狂欢的聚集地。源自美国的Cornhole游戏、创意合影区、海岸线美食party、乐队表演、以及考验体力的沙滩排球、趣味平衡球等，更是让越山向海的终点成为了庆祝的天堂。



图为选手在奔跑中。
小吴 摄

白沙高峰村将于本月底前完成整村生态搬迁 搬迁护生态 村民富“口袋”

持与积极推动下，白沙决定对高峰村实施第二轮生态搬迁，计划将高峰村方言、方佬、方红3个自然村共计118户整体搬迁至牙叉镇茶园北路。

“截至目前，已大约有将近50户村民搬迁到新居了，村民对新村居住环境以及周边配套都十分满意。”白沙高峰村乡村振兴工作队队员吉承良介绍，高峰新村共建有59栋联排房屋，计划安置118户村民居住，并建有村委会便民服务中心、文体小广场、连廊以及污粪环保处理等配套设施。

值得一提的是，本着利民之心，在此次房源分配上，负责搬迁的有关部门积极协调有血缘关联，或是亲戚关系的两户村民同住一栋联排房屋。按照计划，在2021年元旦前，高峰村118户村民将全部搬迁至新建成的高峰新村。

自海南热带雨林国家公园建设工作启动以来，在省有关部门的大力支

持下，白沙决定对高峰村实施第二轮生态搬迁，计划将高峰村方言、方佬、方红3个自然村共计118户整体搬迁至牙叉镇茶园北路。

“不仅能够割胶，妻子还能到县城务工，孩子们读书环境也更好了，我自己也能多打份工，以后的日子准会越来越好。”一想到这里，符志飞笑得尤为开心。

(策划、撰稿/玉荟 吴峰)



日前，俯瞰建成的高峰新村。方山 摄

足协杯半决赛

(第2回合)

江苏苏宁队 5:3 天津泰达队
(点球大战)

注：江苏队两回合6:4击败对手，晋级决赛

昌江棋子湾 沙滩围棋大会落幕

本报石碌12月12日电 (记者王黎刚)为期3天的2020海南沙滩运动嘉年华—2020昌江棋子湾沙滩围棋大会12月12日在昌江棋子湾落幕。丰富多彩的活动吸引了500多名围棋爱好者和众多市民游客到场参赛与互动体验。

2020棋子湾全国围棋精英沙滩联棋赛共有200多名棋手参赛。最终，山东省棋类运动协会代表队的尹航五段、亓向东五段摘得全国围棋协会双人联棋桂冠。广州摩星岭代表队的李华嵩四段、张帆三段夺得全国百城围棋精英双人联棋赛冠军。

江铸久/芮乃伟、廖桂永/沈蔓蓉、吴新宇/仇丹云、胡子真/唐盈四对仙倡伉俪参加的2020棋子湾仙倡沙滩围棋论剑比赛更是备受关注。最终，由江铸久/芮乃伟夫妇荣获冠军。江铸久/芮乃伟夫妇表示，能够在海天一色的棋子湾与各位棋士们进行切磋，是一种非常新奇的体验，希望能有越来越多的围棋赛事能在海南举办。

2020海南沙滩运动嘉年华—2020昌江棋子湾沙滩围棋大会以“智慧”为主题，把围棋运动和昌江文化旅游资源结合起来。

中国围棋协会主席林建超表示，海南沙滩运动嘉年华2020昌江棋子湾沙滩围棋大会是有品位、有格调，有国内、国际影响力，专业水准高又有娱乐性的文体融合活动，也希望海南和昌江每年都举办系列像棋子湾沙滩围棋大会一样的品质活动。

本次大会由中国围棋协会、海南省旅游和文化广电体育厅、昌江黎族自治县人民政府共同主办。

省直机关职工 绿茵场斗脚法

省青足赛省直组比赛举行

本报讯 (记者张期望)2020年海南省青少年足球赛省直组预选赛近日在海口嘉得足球训练基地举行，比赛吸引了21支省直机关单位球队的600多名球员参加。

比赛采用小组赛单循环赛和淘汰赛两种赛制。21支球队分为4个小组，海南省人社厅队、海南省司法厅队、海南省公安厅队和海南省卫健委队为4个小组的种子队。每个小组的前四名进入16强淘汰赛。最终，获得省直组预选赛前两名的球队将代表省直机关组晋级总决赛。

省卫健委队的负责人表示，这几年，省青少年足球赛省直组比赛的举办，推动了省直机关足球水平的提高，在省直机关中掀起了足球热。每逢周末，在海口足球基地的球场上，经常可以看到省地质局队、海南省人民医院队、省卫健委队、省旅文厅队、省公安厅队、省组联队和海口海关队球员奔跑的身影。

参加省直组比赛的球员中也有“大腕”。像省司法厅队的队长、儋州人林诗博，10多年前曾差一点成为甲A沈阳海狮队的球员。林诗博从小在海南榜上名，接受辽宁专业队退役的球员训练，在前几届的省直组比赛中，林诗博在比赛中表现非常出色，为球队夺冠立下战功。

组委会负责人表示，今年是海南省青少年足球赛连续举办的第6年。6年来，海南省青少年足球赛始终坚持走在足球公益的前线，不断将足球运动向基层和校园拓展，持续扩大参与的深度和广度，成为我省规模最大、影响最广的足球赛事，为增加海南足球人口，全面增强青少年体质，推动青少年足球事业发展提供了新动力。

本次比赛由共青团海南省委、海南省教育厅、海南省旅文厅、海南日报报业集团等单位主办。

值班主任：董纯进 主编：陈卓斌 美编：杨薇

“我们家9口人，这次生态搬迁共分到了两套房，都住在一栋联排两层小楼里。”12月12日，在白沙黎族自治县牙叉镇刚建成投用的高峰新村，住进新居的兴奋劲儿始终萦绕在村民符志飞一家人的脸上。

符志飞夫妻尤其喜欢带着孩子站在阳台，远眺四周那50多栋统一规划建成的联排两层小楼。屋内，墙体粉刷白亮，客厅、卧室乃至厨房、厕所的地板上统一铺设着浅色瓷砖，房间显得十分敞亮。

更让符志飞感到振奋的是，眼前那片政府补偿村民的丰产期橡胶林生长茂盛；再推开后窗，笼罩在雾气中的茶园让人赏心悦目。另外，相比起过去居住的距县城大约60公里的南开乡高峰村，此轮生态搬迁的新址距县城仅四五公里，村民出行十分便捷。

搬出了深山，圆了期盼已久的新